高举旗帜团结一致锐意进取 为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利不懈奋进

(上接第一版)反映上海浦东开发开放 旧貌换新颜的视频,显现1998年抗洪 抢险中万众一心、众志成城的场面,再 现北京奥运会盛况的光影设计,中国 自主研发的第一座快中子反应堆模 型,展现全面深化改革进程的说明,反 映高质量发展的成果,体现"绿水青山 就是金山银山"生动实践的沙盘,展示 人民军队官兵在强军目标指引下奋勇 前进的展板,呈现脱贫攻坚新进展的 实景,描绘区域发展战略的地图,模拟 月球车、"天眼"等的模型,世界最长跨

海大桥港珠澳大桥模型,体现全方位 外交的展板……展览长廊犹如时光隧 道,一张张图片展板、一件件实物模 型、一段段视频资料、一项项互动体 验,吸引了习近平等领导同志的目光, 他们不时驻足观看,认真听取讲解,询 问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央 书记处书记,全国人大常委会副委员 长,国务委员,最高人民检察院检察 长,全国政协副主席以及中央军委委 员等参观了展览。

弘扬精益求精的工匠精神 激励广大青年走技能成才技能报国之路

(上接第一版)要做好各项筹备和组织 工作,加强同各国在技能领域的交流 互鉴,展示我国职业技能培训成就和 水平,努力办成一届富有新意、影响 广泛的世界技能大赛。

中共中央政治局常委、国务院总 理李克强作出批示指出,技能人才是 国家的宝贵资源,是促进产业升级、推 动高质量发展的重要支撑。要坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,贯彻党中央、国务院决策部 署,更加重视技能人才培养,实施好职 业技能提升行动,紧扣需求发展现代 职业教育、办好技工院校,完善技术工 人职业发展机制和政策,使更多社会 需要的技能人才、大国工匠不断涌现, 依托大众创业、万众创新,促进新动能 成长壮大和就业增加。同时,要加强 技能领域国际合作,做好第46届世界 技能大赛筹办工作,推动形成广大青 年学习技能、报效国家的浓厚氛围。

第45届世界技能大赛参赛总结 大会23日在北京举行。中共中央政 治局委员、国务院副总理胡春华在会 上宣读了习近平重要指示和李克强批 示并致辞。他在致辞中指出,技能人 才是我国人才队伍的重要组成部分, 要采取更加有力的措施为广大技能劳 动者成长成才创造条件。要开展大规 模职业技能培训,健全培养、使用、评 价、激励机制,全力办好在上海举办的 第46届世界技能大赛。希望参赛选 手坚守初心,在技能成才、技能报国的 道路上取得更大成绩,作出更大贡献。

世界技能大赛每两年举办一届, 被誉为"世界技能奥林匹克"。今年 8月,在俄罗斯喀山举行的第45届世 界技能大赛上,我国选手共获得16 金14银5铜和17个优胜奖,位列金 牌榜、奖牌榜、团体总分第一名。第 46届世界技能大赛将于2021年9月 在上海举行。

习近平向全国广大农民和工作在 "三农"一线的同志表示诚挚问候

(上接第一版)在此,向全国广大农民 和工作在"三农"一线的同志们表示诚

习近平对中央电视台农业农村频 道正式开播表示热烈的祝贺。希望他 们深入宣传党中央关于"三农"工作的 大政方针和工作部署,深入宣传农业 农村农民在新时代的新气象新面貌, 在全社会营造关注农业、关心农村、关 爱农民的浓厚氛围,为打赢脱贫攻坚 战、推进我国农业农村改革发展、实现

经党中央批准、国务院批复,自 2018年起我国将每年农历秋分设立 为"中国农民丰收节",这是我国在国 家层面为农民设立的第一个节日。中 央电视台农业农村频道是我国首个面 向"三农"的国家级全媒体频道,以深 入宣传乡村振兴、脱贫攻坚和建设美 丽中国等为重点,9月23日正式开播, 每日播出18小时。

为了民族复兴·英雄烈士谱

夏北浩: 机务战线的模范标兵

新华社沈阳9月23日电(记 者 张玉清 黄书波)"'对战斗胜 利负责、对战友安全负责、对国 家财产负责'是夏北浩'三负 责'精神。"在空军党委授予夏北 浩"机械师尖兵"荣誉称号55周 年之际,夏北浩的遗孀许执限老 人在夏北浩生前所在部队北部战 区空军航空兵某旅"寻找新时代 的夏北浩"活动现场,通过视频 和全旅官兵对话,"'三负责'精 神的实质,就是对党忠诚听党 话, 党和人民让干什么, 就一定 要负责到底,做到最好。'

夏北浩,1938年出生于广东新 会。旧社会的童年生活带给他无 尽的苦难,他的奶奶、父亲和两个 姐姐先后被饿死,哥哥为逃"壮丁" 不得不远走他乡,年幼的夏北浩跟 着母亲下地耕田谋生。1949年,随 着家乡解放,夏北浩家里也终于分 了田地,一家人终于不再为生计发 愁。正是这段经历,让夏北浩对 党、对新中国充满了感情,立志为

党和人民做点事。 1957年,经过多次报名,夏北 浩终于如愿以偿参军入伍,被分配 到空军航空学校学习机务。从只 有初中文化、普通话都听不懂的少 年,成长为门门功课5分的优秀毕 业学员,1959年,夏北浩被分配到 空军原航空兵某师任机械员。当 战士期间,他先后荣立三等功3次、

1962年,夏北浩任职机械师。 在担任机械师期间,夏北浩针对当 时飞行事故频发的情况,认真学习 《飞机统一检查条例》。当时,部队 有一架飞机经常发生故障,夏北浩 主动申请当这架飞机的机械师,按 照规程严格对飞机进行检查,最终 使这架飞机成了样板机,并在此基 础上总结出一套自己的检查维护

1963年,夏北浩所在师组织机 组办学,从全师抽调机务尖子一起 学习研究。夏北浩抓住机会向战 友们请教学习,不断完善自己的检 查方法。1964年,汇集群众智慧的 "夏北浩检查法"正式诞生,并先后 在原沈阳军区空军和全空军推广, 极大提升了航空机务维护质量。 夏北浩的"三负责"精神,成了机务

战线上一面不倒的旗帜。 1964年,夏北浩被空军党委授 予"机械师尖兵"荣誉称号,先后当 选为中国共产党第九次、第十次全 国代表大会代表。

多年来,一代代航空机务人 始终学习"夏北浩检查法",传承 夏北浩精神。2003年,在夏北浩 精神发源地, 北部战区空军航空 兵某旅机务三中队官兵在"夏北 浩检查法"的基础上总结出"新 夏北浩检查法",再次在全空军推 开。第十三届全国人大代表、"夏 北浩模范机务中队"机械师高东 垒说:"现在装备越来越先进,但 是夏北浩精神历久弥新,越先进 的装备,越需要我们大力传承好 夏北浩精神, 当好夏北浩传人, 确保装备万无一失。'

除了分数,还有"诗和远方"

-美育润泽青春少年健康成长

新华社记者

如果精神世界没有童话、歌谣和大 自然的云彩、花朵、鸟叫虫鸣,如果心灵 世界没有动人的音符和丰富的颜色,如 果没有艺术爱好和艺术修养,青少年如 何全面发展?

习近平总书记强调,做好美育工 作,要坚持立德树人,扎根时代生活,遵 循美育特点,弘扬中华美育精神,让祖 国青年一代身心都健康成长。

从成都校园里的国学经典诵读到 湘西南大山里的美术课,从福建师大附 中的"美育校本课程"到苏州星湾学校 的油画写生社团……美育在中国大地 上蓬勃生长,润泽着青春少年,帮助他 们变成"最好的样子"。

让传统文化经典润泽美丽心灵

成都市泡桐树小学西区分校里桂 花飘香。晨读时分,走廊上回响着学生 们国学经典的朗朗诵读声

"读传统经典感觉怎么样?"记者问 道。孩子们叽叽喳喳地说:"我喜欢吟 诗,诗歌比流行歌更美、更好听""我喜 欢王维""我的偶像是诸葛亮"……

48岁的马凡美是泡桐树小学西区 分校的语文老师,也是该校国学吟诵教 学的发起人。两年前,她给所教班级家 长写了一封信,阐述了她的教育计划和 即将开启的教学改革:每学期用两个月 左右完成语文课本教学,其余时间按照 《三字经》、《声律启蒙》、《幼学琼林》、四 书五经、四大名著的顺序,由浅入深系 统地培养学生。

家长提出疑问:"大量时间学教材 外内容,如何保证考试成绩?""古文相 对晦涩,会不会难度太大?"

直到发现孩子们的变化,家长们才 逐渐打消疑虑。泡桐树小学西区分校 校长周英说,通过诵读,传统文化润入 孩子的心田,他们的认知观念、举止言 谈出现了令人欣喜的变化。

某次早操时,一名男生身体不适吐 了一地,低年级的黄卓言主动拿起扫帚 清理呕吐物。老师问他为何这么做,他 说:"'大学之道,在明明德,在亲民,在 止于至善',我要做一个善良的人。'

"美育似乎看不见、摸不着,但却 '润物细无声'。有了美的滋养,孩子们 一辈子生活都会有阳光。"马凡美说。

让更多孩子描绘大山里的"童画"

从湘西南的双牌县城出发,走"36 弯盘山路"翻过山,通过"72拐下坡路" 到何家洞镇,沿着一井江再走16公里, 才终于到了山坳坳里的蔡里口村小学。

对这所位于两省三县四乡交界处 的偏远小学来说,专门的美术课原本只 是一个"传说"。"学校没有专职美术老 师,美术课都是由别的科目老师兼任。 因为美术材料缺乏,老师上课就是指着 某幅画让学生自己'依葫芦画瓢',或者 教一些简单的简笔画。"蔡里口村小学 校长李松福回忆。

改变在2017年的暑假到来:湖南第 一师范学院美术与设计学院的大学生志 愿者来到这里开展美育夏令营,大山里 的孩子们第一次接触到了版画、油墨、扎 染、超轻黏土、丙烯画、国画、水彩……

孩子们在志愿者引导下,到村庄、 田野、小溪去采风。即便一片树叶、一 个石子、一朵花,都能变成孩子笔下的 "精灵"

擅长绘画心理分析与治疗的志愿 者张莎莎注意到,学校里90%都是留守 儿童,长期亲情缺失,他们普遍自闭、自 卑。刚开始,他们提笔特别拘谨,甚至 需要老师握着他们的手来画画。在志 愿者的鼓励、引导下,孩子们的作品变 得线条自信、画幅丰满,色彩运用越来 越丰富,创作也更加自由。

如今的蔡里口村小学俨然成了一 个"美术馆"——校园的墙角、树木上到 处可见孩子们充满童真的画作。

现在,湖南第一师范学院的美育夏 令营已推广到全省9所偏远的民族小 学,越来越多的农村孩子得以感受到艺 术的魅力。

"我们希望能推动乡村美育的普

及,让更多孩子来描绘属于大山的'童 画'。"美术与设计学院教师谷炽辉说。

让"美"更多源自生活

"做细细依妈稠稠提起(小时候妈 妈经常说),邻里和睦啊好做事,囝囝你 着记得这道理……"这首《金厝边,银乡 里》出自福建师大附中校本课程《福州 "虾味"——乡土音乐》。

"美育课程是否成功,关键在于能 否调动学生学习的热情。'就地取材'的 元素往往最能让学生产生共鸣。"福建 师大附中艺术教研组组长林群说。

方言进课堂的方式,让学生感受到 了福州歌曲依字行腔的特色,在传唱乡 音乡情时学习并弘扬了传统文化。

在蔡里口村小学,志愿者因地制宜 开发特色美术课。

"美术并不是奢侈的艺术,而是源自 生活。团队根据双牌县漫山遍野的楠竹 资源,开发了一系列就地取材的课程。 美术与设计学院党总支书记范迎春说。

源于孩子画作原稿素材的"竹壁 画"、柳叶沾染墨水拓印在纸上组成女 书文字作品、用竹筒制成的民俗乐器 "渔鼓"……

"通过这些作品,孩子们对家乡的 资源、文化越来越自信。"李松福说。

让每一次"美"的成长都是因为你

今年7月,年仅28岁的厦门六中阿 卡贝拉合唱团指挥高至凡突发重疾英 年早逝,引发社会的深切关注和惋惜。 为表彰他在音乐教育上的贡献,教育部 追授高至凡为"全国优秀教师"。

厦门六中副校长戴鹭坚说, 六中 合唱团的成功,一个重要原因是高至 凡等老师的大胆创新:新奇好玩的阿 卡贝拉加上一首首动听的音乐作品, 经由青春少年的纯真声音演绎,传递 出温暖的正能量。

今年教师节,厦门六中合唱团推出 新歌《因为你》献给高至凡和普天下的 老师,再成刷屏之作。

"因为你,我们学会了如何倾听早 春的鸟鸣;因为你,我们明白了如何捕 捉盛夏的虫吟;因为你,我们领悟了晚 秋和深冬的寂静;每一次成长,都是因

越来越多的老师为孩子们"美"的 成长倾注心血。

苏州工业园区星湾学校油画写生 社团是国内为数不多的初中生油画写 生社团。2011年,美术教师徐宏泽来到 苏州工业园区星湾学校,每周带着孩子 们画半天油画,分文不收。他还带孩子 们到俄罗斯列宾美术学院、莫斯科郊外 的乡村,在顶级美术馆、博物馆对着原 作研究临摹;国内的足迹更是遍布江西 婺源、青岛崂山、广西桂林……在他的 引导下,约30%的往届油画社成员选择 美术作为未来的专业方向。

教育部体卫艺司司长王登峰介绍, 在美育师资队伍建设方面,全国义务教 育阶段美育教师人数由2008年的43.41 万人增加到2018年的71.7万人。

在中央高度重视下,近年来全国学 校美育在政策体系、育人导向、教育教 学、资源保障、推进机制、品牌项目等方 面都取得了突破性进展。

"希望全社会支持美育,让更多的 高至凡脱颖而出,让美育遍地开花,弘 扬中华美育精神。"戴鹭坚说。

1963年:

石油基本自给

届全国人民代表大会第四次会议上庄

严宣布:"我国需要的石油,现在可以

油田,年产不足12万吨,国内消费的 石油基本上依靠进口。新中国成立 后, 先后开发建设了新疆克拉玛依油 田和青海冷湖油田及四川油、气田,扩

大了玉门油田,初步形成了玉门、新 疆、青海、四川4个石油、天然气生产

基地,在东北、华北、西南等几个大盆 地进行的区域勘探取得新的进展。 1959年全国原油产量达到373万吨,

主要石油产品自给率达到40.6%,但

自国内外的严重困难和巨大压力,大

庆石油会战就是在这个时期打响的。

经过3年多的奋战,到1963年,我国高

速度、高水平地探明和建设了大庆油 田,形成了年产600万吨原油的生产

能力,对实现石油产品基本自给起到

组向中共中央报告,提出要在天津以

南、东营以北的沿海地带,组织华北石

油会战。到1965年,在山东建成的胜

利油田、在天津建成的大港油田都开

始出油。华北石油会战打开了渤海湾

地区的勘探局面,在中国东部又开辟

战,到1965年年底,中国原油产量达

到1131万吨,实现了国内消费原油和

石油产品的全部自给,实现了中国石

经过大庆石油会战和华北石油会

(新华社北京9月23日电)

了一个新的石油生产基地。

油工业发展史上的一次飞跃。

1964年1月21日,石油工业部党

了决定性作用。

20世纪60年代初,我国面临着来

远远不能满足国家经济建设的需要。

基本自给了。"

1963年12月,周恩来总理在第二

新中国成立前,我国石油工业的 基础十分薄弱,仅有甘肃玉门老君庙、 新疆独山子、陕西延长等几个小规模

(新华社北京9月23日电)

• 为拉平新时代中国特色社会主义思想 新时代 新作为 新篇章



9月23日,村民在广西桂林市龙胜各族自治县龙脊梯田上表演舞龙。金秋时节,各地一派丰收景象,农民们满怀收获 的喜悦,迎接"中国农民丰收节"的到来。 新华社发(吴生斌摄)

河南省首创化工科技有限公司 120 万吨/年焦化及化产 回收综合利用改建项目环境影响评价公众参与公示

河南省首创化工科技有限公司 120万吨/年焦化及化产回收综合利用 改建项目环境影响报告书目前已基本 编制完成,根据环境影响评价法及环境 影响评价公众参与办法的有关要求,现 将建设项目有关信息公告如下:

一、项目概况

名称:河南省首创化工科技有限公 司120万吨/年焦化及化产回收综合利 用改建项目,概况:项目总投资167517 万元,位于许昌市襄城县循环经济产业 集聚区。本项目作为平煤神马集团尼 龙城和环己酮等项目的配套产业项目, 在原1"、2"焦炉项目基础上进行改造升 级,建设1×80孔炭化室高为7.65m大型 顶装焦炉,以及相配套的备煤、焦处理 系统、上升管余热利用、干熄焦、煤气净 化系统、焦化污水处理系统等生产设施 和生产辅助设施等。

二、建设项目及承担评价工作的环

限公司,环评机构:河南省冶金研究所

境影响评价机构 建设单位:河南省首创化工科技有

三、环境影响报告书征求意见稿全 文的网络链接及查阅纸质报告书的方 式和途径

本项目环境影响报告书征求意见 稿 全 文 的 网 络 链 接 为 http://www. xiangchengxian.gov.cn/zwgk/010001/ 20190923/695a4cad-4c34-4f30-9072-93435cd2438f.html,如需查阅纸质报告 书请移步至河南省首创化工科技有限 公司办公楼。

四、征求公众意见的范围和主要事

公众意见征求的范围:本项目评价 范围内公民、法人和其他组织。公众意 见征求的主要事项:对项目建设的意见 和建议,对项目环境保护措施及影响减 缓措施的意见和建议,项目建设/运营中 需要关注的问题及其他需要说明的意见 和建议。涉及征地拆迁、财产、就业等与 建设项目环境影响评价无关的意见或者 诉求,不属于建设项目环境影响评价公 众参与的内容,公众可以依法另行向其

他有关主管部门反映。

五、公众意见表的网络链接 本项目环境影响评价公众意见表 的 网络链接为 http://www. xiangchengxian.gov.cn/zwgk/010001/ 20190923/695a4cad-4c34-4f30-9072- $93435cd2438f.html_{\odot}$

六、提交公众意见表的方式和途径 公众如需索取相关补充信息、反馈 对本项目的意见和建议,请通过邮寄、 发送电子邮件的形式进行联系,并尽可 能提供自身联系方式,以便意见采纳与

否的及时反馈。 具体联系方式为: 联系人:季工

联系电话:15037586152

邮箱:941669398@qq.com 地址:河南省襄城县湛北乡丁庄村 七、公众提出意见的起止时间

河南省首创化工科技有限公司

2019年9月24日

反馈意见起止时间:2019年9月23 日-2019年10月10日(共10个工作日)

新中国峥嵘岁月

声明

现将许昌市万洲置业有限公司已 取得的许房预售字第2019098号(预售 楼幢为A5号楼)和许房预售字第 2019109号(预售楼幢为A1号楼)的商 品房预售许可证中预售资金监管账号 由 16271601040004266 变 更 为 $13317001200000211_{\,\circ}$